

真学 实查 快改

炼铁厂“三严三实”活动扎实有效

■通讯员 李成虎 报道

本报讯 炼铁厂在“三严三实”专题教育活动中,以“严”的要求抓推进,以“实”的作风抓整改,通过“真学”统一思想,通过“实查”明确方向,通过“立行立改”快速完善管理体系,使炼铁厂在推进依法治企、落实“六权治本”上取得了新突破。

炼铁厂的“真学”主要体现在两个方面,一是注重学习原著,严格按照计划进行规定篇目学习,不搞节选学

习和选择性学习。二是联系实际学,在学习不断以“三严三实”审视和反观炼铁厂在队伍建设、经营管理、文化培育等方面存在的“不严不实”问题。“实查”就是厂领导在查摆问题中都能主动把自己摆进去,自觉反思、剖析、认领自身的“不严不实”问题,并且在问题查摆上不避重就轻、不搞虚晃一枪,如:在总结反思上半年工作中,明确指出了班子成员中普遍存在的应对变化准备不足、硬招不多、绩效差的问题,直接触及了班子

成员的“痛点”。“快改”就是对于从各方面征求到的意见建议,班子成员大有大改,小有小改,不等不靠,立行立改。活动开展以来,该厂快速行动,针对性改进干部选拔任用和监督、职工利益维护、支部建设、党风廉政建设“两个责任”落实、流程监督监控等方面的工作,在此期间,共出台了《炼铁厂领导人员监督管理办法》等四个制度,修订完善了《炼铁厂汽车入厂原煤管控规定》等两个制度,进一步充实了管理体系,织密了制度的“笼子”。

■通讯员 周济勇 报道

本报讯 为进一步推动“三严三实”专题教育活动向纵深开展,原料开发采购部按照公司专题教育活动方案要求,以“三严三实”为主题,以“融入采购抓党建,抓好党建促打赢”为主旋律,通过实施“三个注重”,提升党员干部的“免疫力”,为企业健康发展提供强有力的组织保证。

该部在认真学习和传达公司“三严三实”党课会议及文件精神的基础上,把理论武装放在首位,注重“三严三实”的宣传教育。利用部工作例会、经营分析会、周四“素质提升大讲堂”、“三会一课”、滚动电子屏、信息化平台等形式,结合上半年采购降本等实际,抓好形势任务教育,杜绝各种“不严不实”行为。

注重强化党员干部作风的转变。在“提高党员干部整体素质、转变党员干部工作作风、树立党员干部良好形象”上狠下功夫。不断加大党员干部作风督查力度,完善干部考核体系,提高党员干部工作责任心,推进干部作风转变,促进各项工作落到实处。

注重党支部工作的强化和提升。充分发挥支部的战斗堡垒作用,提升团队凝聚力,通过开展“创先争优”活动和党委“三个转化”活动,把“软任务”变成“硬指标”,让广大党员立足岗位、践行承诺,在各项活动中亮身份、显技能、担责任、树形象,确保公司“六权治本”工作务实高效,为构建新常态下的竞争力、打赢公司生存保卫战贡献力量。

原料开发采购部
『三个注重』
提高党员干部
『免疫力』



图片新闻

8月28日,矿业分公司党委以“严守党的政治纪律和政治规矩”为主题,联系反面典型开展了专题研讨活动,副处级以上领导干部结合自身实际进行了深刻剖析和认真反思。

侯丽琴 摄

做忠诚干净担当有作为的好干部

能源动力总厂党委书记、厂长 石来润



要切实坚定理想信念,自觉地把个人的理想追求融入到实现能源动力总厂、实现太钢、实现中国梦当中;要努力做到静以修身、俭以养德,踏踏实实做好人,勤勤恳恳干实事,自觉筑牢抵御不正之风侵蚀的思想道德防线,增强拒腐防变的能力本领,只有这样,我们才能带好队伍,凝聚起攻坚克难的强大力量。

落实“三严三实”要求,就是要严格恪守“严以用权”准则,做到“谋事要实”。严以用权,就是要坚持用权为民,按规则、按制度行使权力,把权力关进制度的笼子里,任何时候都不搞特权、不以权谋私。权力是把“双刃剑”,心系企业,心系职工,出于公心,兢兢业业,这把“剑”才能用到正处。反之,在权力观上出现偏差,无视组织各项纪律,就必然会滑向违规违纪的边缘,甚至走向腐败的深渊。权力越大,意味着责任越大,肩上的担子就越重。面对当前复杂严峻的形势任务,各种矛盾、困难会愈加凸显,在这种情况下,党员领导干部要努力在“求真务实”上下功夫,要做到讲实情、出实招、办实事、求实效,严格按照客观实际情况决策工作,从点滴入手、从具体事做起,体现责任意识和担当意识。要力戒形式主义、官僚主义,力戒空谈,要让“马上就办,干出实绩”成为党员干

部的工作准则和目标追求。

落实“三严三实”要求,就是要率先践行“严以律己”要求,做到“创业要实”。严以律己,就是要心存敬畏、手握戒尺,慎独慎微、勤于自省,遵守党纪国法,做到为政清廉。我们要时刻对照党的纪律、群众期盼、先进典型,对照改进作风要求,在宗旨意识、工作作风、廉洁自律上摆问题、找差距、明方向。要勇于正视我们工作中存在的缺点和不足,敢于触及思想灵魂深处问题,拿起批评和自我批评的武器,清洗自己思想和行为上的灰尘。要以正确的世界观立身、以正确的权力观用权、以正确的事业观做事。

信仰的本色在忠诚,要做到一心向党,永不背离;党性的本色在规矩在纪律,要带头牢固树立纪律和规矩意识;为政的本色在担当,要立足岗位,讲认真,敢较真,树立大情怀、大胸襟、大境界。增强事业心、责任感、执行力,在狠抓落实上下功夫,在提高效率上下功夫,领导干部要身先士卒,以积极的心态应对新常态,以积极的作为体现新担当,带头提振战胜困难的信念,静心思考、精心做事,带头营造一方风清气正的良好工作环境。要带头深入学

习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,切实做到真学真懂、真信真抓、真改真用,把专题教育融入到日常的学习教育之中,努力做到廉洁自律、勇于担当。要不折不扣地将公司的安排部署落实到位,把专题教育的各项目标、任务、措施细化、具体化。要始终坚持问题导向,始终以严的标准、严的措施、严的纪律抓具体、抓实在、抓质量、抓到位。对面临的突出问题和困难,要眼睛向内深入查找思想认识、工作作风、工作措施等方面存在的问题,积极研究解决办法,确保安全生产、安全保供,确保设备稳定运行,确保职工队伍思想情绪稳定,确保全年各项目标任务的圆满完成。

以新状态适应新常态。党员领导干部要以“三严三实”为新的工作标准,在“知”字、“行”字、“功”字上下功夫。“知”就是要深刻理解,有高度的思想自觉;“行”就是要努力践行,有坚定的落实行动;“功”就是要岗位建功,创造一流的工作业绩。要不断坚定理想信念,保持信仰坚定,始终心怀报效太钢之志,用苦干实干与企业同甘共苦,用智慧和汗水为企业迈出困境不懈拼搏。

郭之杰同志逝世

原材料处离休干部郭之杰同志,因病于2015年9月1日逝世,享年93岁。

郭之杰同志,1949年4月参加革命工作。